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Dolgovi so način življenja - moj Bog,
kdo je začel ta začarani polkrog,

kdo svojih obveznosti ni plačevau sprot,
al pa hoče dobit ven več kot je dau not,
mama kuha in pere dokler lahko hod,

za sabo ma več ponedeljkov kot sobot,
dvojčka poznata vse rime na komfort,

v okrogli sobi vsak ščije v svoj kot,
na vrtu je bankomat, v kuhinji robot,
zlata popkovina ju veže okol nog,

če bi koga premamila misel na prostost,
ga veže na dom dejstvo da svetu nebo kos,
zaenkrat še ne vesta zakaj imata dvoje rok,

v vsakem kotu hiše je neki za pod zob,
profesorji, biblija, učbenik poln zmot,

kdor ne zna pomit posode v šolo zastonj hod,
z leti pride čas da gresta na svojo pot,

brez strehe nad glavo je svet še bolj grob,
slovar je bogatejši za besedo dolžnost,
vsak se na svoj način s težavami sooč,

prvi se zaposli, do sebe zelo strog,
firma ga potrebuje ceu dan in vso noč,
našparou je velik, zaprav pa samo tolk,

da se z Audijem iz službe ponoč domov voz,
drugi nad službami viha doug nos,

samozvani anarhist ki ne dela ko lahko pros,
dost je neumnih žensk ki mu nudijo pomoč,

brat je bogat menih, on pa ubog snob,
eden misli da je še zmerej nekaj dolžan življenju,

drugi da je življenje nekaj dolžno njemu,
en postaran od stresa, drug zarad lenobe,
rojena pod rjavimi zvezdami nove dobe,

to je šparanje denarja, zapravljanje časa,
kupovanje ljubezni, obujanje spominov,

vprašajte človeka, ki je napisal zgodovino,
vsi plačujemo dolgove, ker nihče ne plačuje dolgov,

davki, penzija, avtorske pravice,
kazni za napačno parkiranje in sodišče,

ne spraševat kdo placa dokler je kej za pit še,
če smo vsi pijani, kdo bo pa štel litre?

Buda, Kristus, Kosovel?
Gnoj je zlato, pa ne moreš prodat driske,

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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tud v najnižji kasti imajo vsi dolžnike,
in vsi bomo do konca življenja vozil rikše ...

Vsi bomo do konca življenja vozil rikše.

Dolgovi so način življenja - moj Bog,
kdo je zacel ta začarani polkrog?

Kdo svojih obveznosti ni plačeval sprot?
Al pa hoče dobit ven več kot je dau not?
Problem leži v tem, da denar slabo krož,
preveč državljanou blokira njegov tok,

tist, ki ga ma velik ponavad premau troš,
tist k živi od drugih zapravlja kot sam Bog,

tok se ustau v parlamentu, kjer so plačani za to,
da nas z drago proceduro spravlajo v bankrot,

ustav se v Vatikanu, kjer je ukradeno zlato,
tist ki ga ma največ prav, da je denar zlo,

skopuhi in oderuhi, bulimični debeluhi,
jebi veter potepuhi z drobižem pod klobuki,

zlati prinašalci oblečeni v kožuhih poleti,
direktorji imaginarnih podjetij

in enooki anarhist, ki za vse krivi denar,
če bi biu milijonar, bi svet spremenu v kamnolom,

njegov brat dvojček ma enake težave,
medtem ko dela, otrokom doma perejo možgane,

oni gledajo reklame, se zapletajo v kable,
kupujejo blagovne znamke namesto hrane,

statusni simboli, finančni karamboli,
gužva v križiščih, pokvarjeni semaforji,
nedokončani faksi, napiflane krivice,

polna vinska klet, prazne knjižne police ,
sin, ki podeduje izpraznjene steklenice,

in vsi bomo do konca življenja vozil rikše.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


